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Remote
controlVOL+VOL-

REPEATMODE

PROGA-B 10+

EQ

   AC
adapter

User
Manual

Accessories

USB to Type-C
charging cable 

3.5mm-3.5mm
AUX cable 

Model                 

Frequency response 30Hz-20KHz

BP2211B

Power output of earphone 16mW+16mW/16-32Ohm

32Ohm/16mW

CD/CDR/HDCD/MP3/WMA

Bluetooth Speaker, Version: 5.0

Support EQ funotion 15Wx2

Support MAX 32G/ FAT 32 Format

Impedance of earphone 

Compatible Disc        

Bluetooth 

HIFi Speaker              

USB                         

Battery Rechargeable battery 3.7V   2000mAh .

Type-C Standard

about 10W

135x180x55mm

502g

Power source            

Power consumption 

Dimensions (L*W*H)

Weight                   

Product Features

BP2211
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Buttons Instruction

Remote Control

Item Function

1 Standby

2

3 A-B

4 Mute

5 Number 10+

6 Previous

7 Pause/Play

8 Fast Rewind

Item Function

9 Next

10 Fast Forward

11 MODE

12 VOLUME -

13 VOLUME +

14 REPEAT

15 Stop

16 EQ

VOL+VOL-

REPEATMODE

A-B BT TX 10+

EQ

1
2
3

6
7
8

9

11

13

12

4

5

14

10

16

15
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Standby
Sleep Timer Setting
MODE
Previous

Pause/Play
Stop
Next
VOL +
VOL -
Repeat
CD Cover Open
DC Charging Port
Power on/off
Earphone /AUX Out Port
AUX In Port
USB Port
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Button Operation

1. STANDBY

Please first turn the power swith that next to the charging port to "ON", 
then click the "standby" button on the remote control or the player to perform 
standby/open. 

2. Number Pad (10+)

Press this button to enter the 10+ songs suchas10,20,30,etc.

3. PLAY/PAUSE

Press PAUSE button to pause playback;Press it again to continue playing from 

where it was paused.

4. STOP

Press STOP button to stop playback. 

Press PLAY Button to play from the beginning.

5. MUTE

Press to mutes the audio output on the player.

6. VOL+/VOL-

Press to increase or decrease the volume output. 

7. MODE

Press to change the playing mode. 

8. AUX IN

9. SLEEP

Connect it with the AUX output device(such as DVD player, CD player or Mobile 

phone etc) via AUX cable. 

Press the "SLEEP" button in turn, the screen will display 30-60-90-120-OFF, 
numbers indicate the player will be on standby after corresponding 
minutes, and the "OFF" indicates the sleep function is turned off.
You can also long press the "       " button on the remote control to set the 
sleep time.
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2. How to charge for the player

Basic Operation

Each time the REPEAT button on the mote control is pressed, the order of the tracks played 
will be as follws:Repeat1(REP1),Repeat all(ALL), 
random play(SHUF),Play first 10s of file(INTRO).

4. How to setup EQ effect

5. A-B Repeat(Press “A-B” button on the remote)

Press the EQ button to changes the different sound effects. There are a total of 5 sound effects: 
BBS,POP, JAZZ, ROCK, and CLASSIC.

A.The power switch is located on the side. Please toggle it to ON position to play normally. 
B.The power switch is located on the side. Please toggle it to OFF position to turn it off.

1. How to turn on/turn off the player

3.How to setup the repeat mode

Connect the supplied USB charging cable with the power adapter, then plug it into a power
source to charge the player. OR Connect the supplied USB Charging cable to a car charger/ 
power bank to charge it.
Charging Time: It will take about 3 hours for a full charge.  The red light will light up when
charging, and it will turn off after charging is complete.

NOTE: When the player is in low battery, the LCD screen will be flashing. Please charge it.
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1. Press the “MODE” button to switch to Bluetooth mode, the “bt” will shown on

    the LED display, then the unit will be ready to pair other Bluetooth devices 

    such as mobile phone, pads etc.

2. Activate the Bluetooth in your mobile phone and it will automatically search

    nearby Bluetooth device to pair.

3. Choonse the name " BP2211 " device in your mobile phone Bluetooth 

    device list to pair.

4. Your mobile phone will be paired/connected to the CD player in a few seconds.

5. Playing music on your mobile phone and the audio will be transmitted to the 

    CD player speaker through bluetooth.

Note: 

This Player doesn't compatible with Bluetooth headsets, Blutooth speakers and 

Car's Bluetooth.

Bluetooth Mode Instructions

1. Plug in a USB flash drives to the CD player USB port.

2. Press the “MODE” button to switch to USB mode.

3. The CD player will read and play the music in the USB flash drives automatically.

Note: 

1. Supports a maximum 32GB USB flash drive, which must be FAT32 format.

2. If can't read the USB flash drives, please check the format and capacity.   

    If not FAT32 format, please format it to FAT32.

USB Mode Instructions
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1.Press the "MODE" button to select the AUX mode.

2.Use the AUX cord to connect to other devices which have the AUX OUT function.

AUX Connection

FM Mode Instructions

BT TX

1. Press the "MODE" button to switch to FM radio mode.

The Bluetooth transmitter function is used to connect devices such as Bluetooth 
stereo and Bluetooth headset, please make sure they are in pairing status before 
connecting, otherwise they will not be connected.
1. Press the BT TX button of the remote control, the Bluetooth icon of the player 
will flash and enter the auto search state.
2. After successfully connecting the Bluetooth device, the Bluetooth icon will 
become always on, and the player's speaker will be turned off at this time.
3. When there are several Bluetooth devices waiting to be connected nearby, 
the player will automatically select the one with the best signal to connect, if you 
need to connect to a specific device, you can turn off the other devices that do 
not need to be connected.
4. Bluetooth transmitter function is supported in CD, USB, FM mode, but not in 
AUX and Bluetooth audio mode.

2. Press the "    " button to go to auto searching,  the channels will be 
   automatically stored when seaching channels.
3.After auto searching finished, press “   ” or "   " button to adjust channels. 
  (Note :  the channels storage capacity is 40 channels. P1-P40)
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Troubleshooting

Power Switch is not turned on.

Charge the player.

If you have any questions about the products you received,
please feel freeto contact us via email.

E-Mail : customerservice_f@163.com
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型番                                               BP2211B
周波数応答                                  30Hz-20KHz
イヤホンの電力出力                 16mW+16mW/16-32Ohm
イヤホンのインピーダンス      32Ohm / 16mW
幅広い互換性                             CD / CDR / HDCD / MP3 / WMA
Bluetooth                                    Bluetoothスピーカー、バージョン：5.0
HIFiスピーカー                           15Wx2
USB                                                MAX32G / FAT32形式
バッテリー容量                           3.7V　2000mAh
充電ケープル                              Type-C
消費電力                                      約10W
サイズ（L * W * H）                     135x180x55mm
重量                                              502g

商品仕様

VOL+VOL-

REPEATMODE

PROGA-B 10+

EQ
リモコン Type-Cケーブル 充電器

取扱説明書

付属品

3.5mm-3.5mm
AUX ケーブル

BP2211
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スタンバイ/オンモード
スリープ機能

ボタン説明

リモコンボタン説明
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1.スタンバイ/オンモード
リモコンやプレーヤー本体のスタンバイボタンを使用してスタンバイ／オンモ
ードを行うには、充電コネクター横の電源スイッチをONにする必要があります。 
2.10+

ボタンを押して、10.20.30などの10の倍数の曲を早送りします。
例：トラック1再生中、ボタンを1回押すとトラック10が再生されます

3.再生/一時停止
再生中にボタンを 1 回押すと、再生中の曲を一時停止します。もう一度押すと、
一時停止を解除し、再生します。

4.ストップ
ボタンを押すと、再生を停止します。
【再生/一時停止】を押すと、最初から再生できます。

5.ミュートボタン
ボタンを押すと、音量を消音にします。

6.VOL+/VOL-

VOL +またはVOL –を押して、音量を調節します。
7.MODE

各モードに切り替えます。
8.AUX

9.SLEEP

ポート（入力端子）
AUX入力端子経由でAUX出力デバイス（DVDプレーヤー、CDプレーヤー、電話
など）に接続します。

【SLEEP】ボタンを順番に押すと、画面に「30-60-90-120-OFF」と表示されます．
数字は対応する 刻分数を示して待機モードになり，【OFF】ボタンがスリープ機能
をオフにします。
【               】ボタンを長押すると、スリープ時間も設定することができます。

ボタンの説明
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1.プレーヤーの電源をオン/オフにする方法
A.ON: 電源スイッチは裏面にあります。正常に再生するには、電源スイッチをON

            の位置に切り替えてください。
B.OFF: 電源スイッチはOFFの位置に切り替えてください。

2.充電方法
付属のUSB充電ケーブルを電源アダプターに接続し、電源を入れます。
付属のUSB充電ケーブルを利用車用のUSB充電器に接続して充電できます。
フル充電 : 約3時間のフル充電で赤色に点灯します。

     充電が完了すると赤いランプが消灯します。 

ご注意：プレーヤーの電池残量が少なくなると、LEDディスプレイが点滅してお知ら
せします。プレーヤーを充電してください。

3.サークルモードの設定方法
リモコンのREPEATボタンを押すたびにリピート再生モードが以下の順：
1曲リピート（
(このモードで、曲を10秒しか再生しない)という順番で切り替えます

REP1）、全曲リピート（ALL）、シャッフル再生（SHUF

(INTRO)。

）、

4.EQエフェクトの設定方法
EQボタンを押して、さまざまな効果音を変更できます。合計5つの効果音
があります。BBS  POP、、 JAZZ、ROCK、およびCLASSIC。

基本操作
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。すまえ替り切にドーモhtooteulBてし押をンタボ」EDOM「.1
    LEDディスプレイでBluetoothマークに表示されます。
    その時スマートフォンなどのBluetooth デバイスとペアリングできます。

、てしプッタを」）定設（ 「りよ覧一ンョシーケリプアはたま面画ムーホ .2
。すましプッタを」htooteulB「    

るすを）グンリアペ（続接らか覧一、てえ替り切に）NO（しプッタを）FFO（.3
    Bluetooth機器「BP2211」を選択します。
4. 画面に沿って端末を認証し「ペアリングされた機器」欄に、接続するBluetooth
   機器「BP2211」が表示されたら設定完了します。
5.ペアリングが完了した後、Bluetoothを通してスマホの音楽がCDプレーヤーで
    再生されます。

Bluetoothモード

5.A-Bリピート
A.再生中にA-B（A-Bリピート）ボタンを押して、A点を指定する。
B.もう一度 A-Bボタンを押して、B点を指定する。指定したA点とB点の区間を繰り
返して再生することができます。
C.設定後A-Bボタンを押すと、A-Bリピート設定が解除されます。

A-Bリピートの開始点 A-Bリピートを解除A-Bリピートの終点

1.USBフラッシュドライブをCDプレーヤーのUSBポ一トに挿し込みます。
。すまえ替り切にドーモBSUてし押をンタボ」EDOM「.2

3.CDプレ一ヤ一がUSBフラッシュドライブの音楽を読み込んで再生し、LED
    ディスプレイに"MP3""USB"のアイコンが表示されます。
1.最大32GBのUSBフラッシュドライブを対応できます。FAT32形式である必要が
   あります。
2.USBフラッシュドライブが読めない場合は、フォーマットと容量をご確認してく
 ださい。

USB モード



JP-06

。すまえ替り切にドーモオジラMFてし押をンタボ」EDOM「.1
。すまれさ存保に的動自てし索検を局オジラの次てし押をンタボ」       「.2

3.自動検索が終了したら、「         」または「         」ボタンを押してラジオ局を選

1.「MODE」ボダンを押して、AUXモードに切り替えてください。
2. 本体はAUX IN付きので、AUX OUTが付く端末との接続をサポートできます。

    択します。（備考：チャネルのストレージ容量は40チャネルです。P1-P40）

モードFM

モードAUX

BT TX

Bluetooth送信機能はBluetooth対応イヤホンやスピーカーとのペアリングが可能。
接続する前に、それらがペアリングステータスにあることを確認してください、
そうでなければ、接続されません。
1.リモコンの「BT TX」ボタンを押すと、CDプレーヤーのBluetoothアイコンが
点滅し、自動的にBluetooth検索状態に入ります。
2.Bluetoothデバイスの接続に成功した後、Bluetoothアイコンは常にオンになり、
この時プレーヤーのスピーカーはオフになります。
3.近くに接続待ちのBluetoothデバイスが複数ある場合、プレーヤーは自動的に
最も信号良いデバイス接続を選択します。特定のデバイスに接続する必要があ
る場合は、接続不要な他のデバイスをオフにすることができます。
4.CD、USB、FMモードではBluetooth送信機能をサポートし、AUXとBluetooth
受信モードではサポートしていません。
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電源スイッチがオンになっていない可能性が
あります。

電源スイッチは側面にあります。正常に再生するには、電源スイッ
チをONの位置に切り替えてください。

電池が切れました。
CDを入れて本体の再
生ボタンを押しても反
応がありません。

充電ができません。

プレイヤーを充電してください。

プレイヤーが破損しています。
販売元のサポート窓口までご連絡下さいますよう宜しくお願い致
します。

傷、指紋、その他の物理的損傷がないか確認
します。

ムーブメントが汚れています。

MODE機能がシャッフル再生に設定した可能
性があります。

脱脂綿などでレンズをそっと拭いてください。 
ご注意：レンズを手で触れないでください。

コンセントが電気が通っていない可能性があります。 コンセントが通電しているかご確認ください。

電源プラグは確実にコンセントに差し込んでください。電源プラグがコンセントに差し込まれていな
い可能性があります。

ディスクの内容の一部
を自動的にスキップし
ます。

プレイヤーにはMODE機能（1曲リピート（REP1）、全曲リピート
（ALL）、シャッフル再生（SHUF））があります。シャッフル再生に設
定してるかご確認ください。

CDを再生するとノイ
ズ(雑音)が入ってます。

商品の使用期間が長くなると、部品などの劣
化によりノイズ(雑音)が入る場合がございます。

イヤホンの中に「ジジ」という音がする場合は、
CDの盤面が汚れていたり、傷が付いている可
能性があります。

1.ディスクは両面ともに、指紋・汚れ・キズ等を付けないように扱
ってください。
2.汚れている場合は、ディスクの中心部から外側に向かって、乾
いた柔らかい布で軽く拭いてください。
3.別の新しいディスクを試して、ディスクに障害がないかどうか
を確認します。
プレーヤーの損傷を防ぐために、別のディスクに交換し、古いデ
ィスクを再度使用しないでください。

充電器が破損しています。 仕様に合った別の充電器（DC 5V / 2A）を変更してください。

プレイヤーが破損しています。

保証期間内で商品に不具合があった場合は当店にご連絡ください。
客様ご自身の使用による破損や故障は保証対象外となりますので、
ご了承ください。
ご注意：充電中には電源と充電電圧がDC 5V / 2Aであることを確
認してください。 過度の電圧入力は、機械の過負荷による損傷を
引き起こす可能性があります。

1.ディスクは両面ともに、指紋・汚れ・キズ等を付けないように扱
ってください。
2.汚れている場合は、ディスクの中心部から外側に向かって、乾い
た柔らかい布で軽く拭いてください。
3.別の新しいディスクを試して、ディスクに障害がないかどうかを
確認します。

CDが再生できません。

トラブル 原因 解決方法

1.ラベルを上に向けてディスクが挿入されていることを確認します。
2.ディスクが正しく挿入されていることを確認します。

CDの向き（表裏）を間違って入れている可能
性があります。

ディスクが認識されない。
対応しているCDなのかを確認してください。本機が対応してい
るのは「CD」、「CDR」、「MP3」もしくは「HDCD」です。

トラブルシューティング

お届いた商品について、気になることやご不明な点がございましたら、
いつでもなんでもメールまでお問い合わせください。
E-Mail : customerservice_f@163.com
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VOL+VOL-

REPEATMODE

PROGA-B 10+

EQ

Zubehör

                

Frequenzgang 30Hz-20KHz

BP2211B

 16mW+16mW/16-32Ohm

32Ohm/16mW

CD/CDR/HDCD/MP3/WMA

Unterstützt EQ Funotion 15Wx2

Impedanz des Kopfhörers 

Kompatible Disc       

Bluetooth 

HiFi-Lautsprecher              

USB                         

Batterie Wiederaufladbarer Akku 3,7 V 2000 mAh.

Type-C Standard

ca. 10W

135x180x55mm

502g

Energiequelle            

Energieverbrauch 

Abmessungen (L*B*H)

                  

Produktmerkmale

BP2211

Fernbedi
enung

USB-auf-Typ-C
Ladekabel

Benutzer  
Handbuch

mm AUX-
Kabel

3,5 mm-3,5

Wechsel-
strom 
Adapter

Unterstützt das MAX 32G/FAT 32-Format

Bluetooth-Lautsprecher, Version: 5.0

Gewicht

Ausgangsleistung des 
Kopfhörers

Modell
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 Tastenanweisung

 Fernbedienung
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Stehen zu 

Sleep-Timers

MODUS 

Vorherige

Pause/Wiedergabe 

Stoppen 

Nächste 

VOL +

VOL -  

Wiederholen 

CD-Abdeckung offen

DC-Ladeanschluss    

Einschalten /Ausschalten 

Kopfhörer-/AUX-Ausgangsanschluss

AUX-Eingangsanschluss 

USB-Anschluss

Funktion

Stehen zu

Bluetooth

A-B

Stumm

Number 10+

Vorherige

Pause/Wiedergabe

Schneller Rücklauf

Funktion

Nächste

Schneller Vorlauf

Modus

VOLUMEN -

VOLUMEN +

WIEDERHOLEN

Stoppen

EQ

Artikel Artikelv
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Tastenbedienung

 

 

 

 

 

1. STEHEN ZU

Bitte schalten Sie zunächst den Netzschalter neben dem Ladeanschluss auf ”ON“ .Klicken Sie            
dann auf die ”Standby“-Taste auf der Fernbedienung oder dem Player, um den Standby-/Öff 
nungsvorgang durchzuführen.

2. Nummernblock (10+)         

    Drücken Sie diese Taste, um mehr als 10 Songs einzugeben, z. B. 10, 20, 30 usw.

3. WIEDERGABE/PAUSE

Drücken Sie die PAUSE-Taste, um die Wiedergabe anzuhalten. Drücken Sie sie erneut, um die    
Wiedergabe fortzusetzen  wo es pausiert wurde.

4. STOP

Drücken Sie die STOP-Taste, um die Wiedergabe zu stoppen. Drücken Sie die PLAY-Taste, um 
von Anfang an abzuspielen.

5. STUMM

Drücken Sie diese Taste, um die Audioausgabe am Player stummzuschalten.

6. VOL+/VOL-

Drücken Sie diese Taste, um die Lautstärke zu erhöhen oder zu verringern.

7. MODE

Drücken Sie diese Taste, um den Wiedergabemodus zu ändern.

8. AUX IN

Verbinden Sie es über ein AUX-Kabel mit dem AUX-Ausgabegerät (z. B. DVD- Player, CD-Player 
oder Mobiltelefon usw.).

9. S C H L A F E N

Drücken Sie nacheinander die ”SLEEP “-Taste. Auf dem Bildschirm wird 30-60-90- 120-OFF 
angezeigt . Die Zahlen zeigen an, dass sich der Player nach den entsprechenden Minuten im 
Standby-Modus befindet, und ”OFF“ zeigt an, dass die Schlaffunktion ausgeschaltet ist.Sie können 
zum Einstellen auch die Taste ”    “ auf der Fernbedienung lange drücken Schlafenszeit.
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Grundbetrieb

A-B-Wiederholungsstartpunkt Endpunkt der
A-B-Wiederholung

A-B-Wiederholung
abgesagt

 

HINWEIS: Wenn der Akku des Players schwach ist, blinkt der LCD-Bildschirm. Bitte laden Sie 
es auf.

4. So richten Sie den EQ-Effekt ein
Drücken Sie die EQ-Taste, um die verschiedenen Soundeffekte zu ändern. Es gibt 
insgesamt 5 Soundeffekte: BBS, POP, JAZZ, ROCK und CLASSIC.

A. Drücken Sie während der Wiedergabe ein erstes Mal ”A-B“, um den Startpunkt A festzulegen.

B. Drücken Sie ”A-B “ ein zweites Mal, um den Endpunkt B festzulegen, und der Spieler spielt 
wiederholt den Teil zwischen Punkt A und Punkt B.

C. Drücken Sie ”A-B “ ein drittes Mal, um die ”A-B“-Wiederholung abzubrechen und zur 
normalen Wiedergabe zurü ckzukehren.

5. A-B-Wiederholung (Drücken Sie die Taste „A-B“ auf der Fernbedienung)

1. So schalten Sie den Player ein/aus
A. Der Netzschalter befindet sich an der Seite. Bitte schalten Sie es auf die Position EIN, um 
normal zu spielen.
B . Der Netzschalter befindet sich an der Seite . Bitte schalten Sie es in die Position OFF,
um es auszuschalten.

2. So berechnen Sie den Player
Verbinden Sie das mitgelieferte USB-Ladekabel mit dem Netzteil und schließen Sie es dann an 
eine Stromquelle an, um den Player aufzuladen. ODER Schließen Sie das mitgelieferte   
USB-Ladekabel an ein Autoladegerät/eine Powerbank an, um es aufzuladen.
Ladezeit: Das vollständige Aufladen dauert etwa 3 Stunden . Das rote Licht leuchtet während
des Ladevorgangs auf und erlischt, wenn der Ladevorgang abgeschlossen ist.

3. So richten Sie den Wiederholungsmodus ein

Jedes Mal, wenn die REPEAT-Taste auf der Fernbedienung gedrückt 
wird, wird die Reihenfolge der abgespielten Titel wie folgt sein: 
Wiederholen Sie 1 (REP1), Wiederholen Sie alle (ALLE),Zufallswie-
dergabe (SHUF), Wiedergabe der ersten 10 Sekunden der Datei 
(INTRO).
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Anweisungen zum Bluetooth-Modus

Anweisungen zum USB-Modus

1. Drücken Sie die ”MODE“-Taste, um in den Bluetooth-Modus zu wechseln . Auf dem LED-Display 
wird ”bt“ angezeigt. Das Gerät ist dann bereit, andere Bluetooth-Geräte wie Mobiltelefone, Pads usw. 
zu koppeln.                   

2. Aktivieren Sie Bluetooth in Ihrem Mobiltelefon und es sucht automatisch nach einem 
Bluetooth-Gerät in der Nähe, das gekoppelt werden soll.

3. Wählen Sie im Bluetooth Ihres Mobiltelefons den Gerätenamen ”BP2211“ Geräteliste zum Koppeln.

4. Ihr Mobiltelefon wird in wenigen Sekunden mit dem CD-Player gekoppelt/ verbunden.

5. Spielen Sie Musik auf Ihrem Mobiltelefon ab und der Ton wird über Bluetooth an den Lautsprecher 
des CD-Players übertragen.

                                                                   

Notiz:

Dieser Player ist nicht mit Bluetooth-Headsets, Bluetooth-Lautsprechern und Bluetooth im Auto 
kompatibel.

1. Schließen Sie ein USB-Flash-Laufwerk an den USB-Anschluss des CD-Players an.

2. Drücken Sie die Taste ”MODE  “, um in den USB-Modus zu wechseln .

3. Der CD-Player liest und spielt die Musik auf den USB-Sticks automatisch ab.

Hinweis:

1. Unterstützt ein USB-Flash-Laufwerk mit maximal 32 GB, das im FAT32-Format sein muss.

2. Wenn die USB-Flash-Laufwerke nicht gelesen werden können, überprüfen Sie

    bitte das Format und die Kapazität .

 Wenn es kein FAT32-Format ist, formatieren Sie es bitte auf FAT32.
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BT TX

Die Bluetooth-Senderfunktion wird verwendet, um Geräte wie 
Bluetooth-Stereoanlagen und Bluetooth-Kopfhörer zu verbinden. Stellen Sie 
sicher, dass sie sich im Pairing-Status befinden, bevor Sie eine Verbindung 
herstellen, da sie sonst nicht verbunden werden können.
1. Drücken Sie die Taste BT TX auf der Fernbedienung, das Bluetooth-Symbol 
des Players blinkt und schaltet in den automatischen Suchmodus.
2. Nach erfolgreicher Verbindung mit dem Bluetooth-Gerät leuchtet das 
Bluetooth-Symbol ständig, und der Lautsprecher des Players wird zu diesem 
Zeitpunkt ausgeschaltet.
3. Wenn sich mehrere Bluetooth-Geräte in der Nähe befinden, die auf eine 
Verbindung warten, wählt der Player automatisch das Gerät mit dem besten 
Signal für die Verbindung aus.
4. Die Bluetooth-Senderfunktion wird im CD-, USB- und FM-Modus unterstützt, 
aber nicht im AUX- und Bluetooth-Audio-Modus.

AUX-Anschluss

Anweisungen zum FM-Modus

1. Drücken Sie die Taste ”MODE“, um den AUX-Modus auszuwählen.

2. Verwenden Sie das AUX-Kabel, um andere Geräte anzuschließen, die über die AUX OUT-Funktion 
verfügen. 

1. Drücken Sie die Taste ”MODE “, um in den UKW-Radiomodus zu wechseln

2. Drücken Sie die Taste ”   “, um zur automatischen Suche zu wechseln. Die Kanäle werden 
angezeigt wird beim Sendersuchlauf automatisch  gespeichert

3. Nachdem die automatische Suche abgeschlossen ist, drücken Sie die Taste “  ” oder ”   “, um die 
Kanäle anzupassen. (Hinweis: Die Speicherkapazität der Kanäle beträgt 40 Kanäle. P1-P40)
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   Fehlerbehebung

Kann nicht sein
eingeschaltet.

Discs können 
nicht gelesen 
werden.

Die Disc ist falsch eingelegt.

Die Disc kann nicht erkannt werden.

Die Disc ist verschmutzt oder beschädigt.

                     

1. Stellen Sie sicher, dass die Etikettenseite der Disc nach oben zeigt.

2. Stellen Sie sicher, dass die Disc vollständig eingeschoben ist.

Der Player ist nur mit den Formaten CD, CDR und MP3 HDCD kompatibel.

1. Stellen Sie sicher, dass die Disc nicht stark zerkratzt oder beschädigt ist.

2. Wischen Sie die Disc mit einem sauberen und weichen Tuch vorsichtig 
von der Mitte radial nach außen zum Rand ab;

3. Probieren Sie eine andere neue Disc aus, um zu prüfen, ob die Disc 
fehlerhaft ist.

Der Lader ist schmutzig.
Wischen Sie die Linse vorsichtig mit einem entfettenden Wattestäbchen 
ab. HINWEIS: Berühren Sie die Linse nicht mit Ihren Händen

Der Akku kann 
nicht geladen 
werden.

Der Netzschalter ist nicht eingeschaltet.

Der Akku ist erschöpft.

Der Player ist beschädigt.                                 

Bitte schalten Sie den OFF/ON-Knopf an der Seite auf ON.

Laden Sie den Player auf.

Bitte kontaktieren Sie uns oder bitten Sie einen Fachmann um Reparaturen

An der Steckdose liegt kein Strom an.

Der Stecker ist nicht richtig eingesteckt

Das Ladegerät ist beschädigt.

Der Player ist beschädigt.

Stellen Sie sicher, dass die Steckdose funktioniert.

Stellen Sie sicher, dass die beiden Stecker der Netzkabel richtig 
angeschlossen sind.

Ersetzen Sie das Ladegerät durch ein anderes, das der Spezifikation 
entspricht (DC 5V/2A).

Bitte kontaktieren Sie uns oder bitten Sie einen Fachmann um 
Reparaturen. HINWEIS: Stellen Sie während des Ladevorgangs sicher, 
dass die Stromquelle und die Ladespannung 5 V/2 A Gleichstrom 
betragen. Eine zu hohe Eingangsspannung kann zu Maschinenüberlast-
ungsschäden führen.         

uberspringt 
automatisch 
einen Teil des 
Disc-Inhalts.

Der Player verfügt über eine 
MODE-Funktion (Wiederholen, Alle 
wiederholen, Zufallswiedergabe, 
Vorschauwiedergabe). Vorschauwiedergabe 
bedeutet, dass nur 10 Sekunden pro Titel 
abgespielt werden.

Bitte stellen Sie sicher, dass der Vorschau-Wiedergabemodus ausgeschaltet 
ist.

Beim Abspielen 
ist es laut und 
schreiend.

Die Nutzungsdauer der Festplatte ist 
möglicherweise zu lang, sodass die 
Festplatte nicht reibungslos läuft.

Wenn im Ohrhörer ein „Jiji“-Geräusch zu 
hören ist, liegt das möglicherweise daran 
verursacht durch Kratzer auf der Disc 

1. Stellen Sie sicher, dass die Disc nicht stark zerkratzt oder 
beschädigt ist.

2. Wischen Sie die Disc mit einem sauberen und weichen Tuch 
vorsichtig von der Mitte nach außen hin gründlich ab.

3. Probieren Sie eine andere neue Disc aus, um zu prüfen, ob die 
Disc fehlerhaft ist.

Bitte wechseln Sie zu einer anderen Disc und verwenden Sie die alte 
nicht erneut, um Schäden am Player zu vermeiden.

Wenn Sie Fragen zu den Produkten haben, die Sie erhalten
haben, können Sie uns gerne per E-Mail kontaktieren.

E-Mail : customerservice_f@163.com
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caractéristiques du produit

BP2211

Modèle

Fréquence de 
réponse
Puissance de
sortie du casque
Impédance de 
l'écouteur
Disque compatible

Bluetooth

Haut-parleur HIFI

USB

Batterie

Source d'énergie

Consommation d'énergie

Dimensions (L*W*H)

Lester

BP2211B

30Hz-20KHz

16mW+16mW/16-32Ohm

32Ohm/16mW

CD/CDR/HDCD/MP3/WMA

Haut-parleur Bluetooth, Version : 5.0

Prise en charge de la fonction EQ 15Wx2

Prise en charge du format MAX 32G/FAT 32

Batterie rechargeable 3.7V 2000mAh .

Norme de type C

about 10W

135x180x55mm

502g

Télécom
mande

Câble de
charge USB
vers Type-C

AC
adaptateurv

Utilisateur
Manuel

3.5mm-3.5mm
Câble AUX
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Artikel

Etre prêt

Réglage de la minuterie                

MODE

Précédent                                      

Pause/Lecture                           

Arrêt                                             

Suivant

VOL +

VOL -

Répéter

Couvercle du CD ouvert              

Port de charge CC  Marche / arrêt                 

Écouteur/Port de sortie

AUX

Port d'entrée AUX

Port USB

Fonction

Etre prêt

Bluetooth

A-B

Muet

Nombre 10+

Précédent

Pause/Lecture

Retour rapide

Function

Suivant

Avance rapide

MODE

VOLUME -

VOLUME +

RÉPÉTER

Arrêt

égaliseur

Item

Instruction des boutons
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opération de bouton

 

 

 

 

 

1. ETRE PRÊT
Veuillez d'abord mettre l'interrupteur d'alimentation situé à côté du port de charge sur "ON", puis 
cliquez sur le bouton "veille" de la télécommande ou du lecteur pour effectuer la veille/l'ouverture.

2. Pavé numérique (10+)
Appuyez sur ce bouton pour entrer les 10+ chansons telles que 10, 20, 30,

3. LECTURE/PAUSE
Appuyez sur le bouton PAUSE pour mettre la lecture en pause; appuyez à nouveau dessus pour 
reprendre la lecture à partir de l'endroit où elle a été interrompue.

4. ARRÊT
Appuyez sur le bouton STOP pour arrêter la lecture.
Appuyez sur le bouton PLAY pour jouer depuis le débu.

5. MUET
Appuyez pour couper la sortie audio du lecteur.

6. VOL+/VOL-
Appuyez pour augmenter ou diminuer le volume de sortie.

7. MODE
Appuyez pour changer le mode de lecture.

8. ENTRÉE AUXILIAIRE
Connectez-le au périphérique de sortie AUX (tel qu'un lecteur DVD, un lecteur CD ou un 
téléphone portable, etc.) via un câble AUX.

9. D O R M I R
Appuyez successivement sur le bouton "SLEEP", l'écran affichera 30-60-90-120-OFF, les chiffres 
indiquent que le lecteur sera en veille après lesminutes correspondantes et le "OFF" indique que 
la fonction de veille est désactivée. Vous pouvez appuyez également longuement sur le bouton      
"    "de la télécommande pour régler le temps de veille.
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Opération de base

Point de départ de la

répétition A-B

Point de fin de répétition 
A-B

Répétition A-B 
annulée

 

REMARQUE: lorsque la batterie du lecteur est faible, l'écran LCD clignote. Veuillez le charger. 

    3. Comment configurer le mode de répétition

Chaque fois que vous appuyez sur le bouton REPEAT de la 
télécommande, l'ordre des
pistes lues sera le suivant : Répéter 1 (REP1), Répéter tout (ALL),
lecture aléatoire (SHUF), lecture des 10 premières secondes du 
fichier (INTRO).

   4. Comment configurer l'effet EQ

Appuyez sur le bouton EQ pour changer les différents effets 
sonores. 
Il y a un total de 5 effets sonores : BBS, POP, JAZZ, ROCK et 
CLASSIC.

   5. Répétition A-B (appuyez sur le bouton "A-B" de la télécommande)

A. Pendant la lecture, appuyez une première fois sur "A-B" pour 
régler le point de départ A.
B. Appuyez une seconde fois sur "A-B" pour définir le point de fin 
B et le lecteur jouera à plusieurs reprises la partie entre le point A 
et le point B.
C. Appuyez sur "A-B" une troisième fois pour annuler la répétition 
"A-B" et reprendre la lecture normale.

1.  Comment allumer/éteindre le lecteur
A.L'interrupteur d'alimentation est situé sur le côté . Veuillez le basculer sur la position ON pour 
jouer normalement.
B .L'interrupteur d'alimentation est situé sur le côté . Veuillez le basculer en position OFF
pour l'éteindre .

2. Comment facturer le joueur
Connectez le câble de charge USB fourni avec l'adaptateur secteur, puis branchez-le sur une 
source d'alimentation pour charger le lecteur. OU Connectez le câble de chargement USB fourni 
à un chargeur de voiture/une banque d'alimentation pour le charger.

Temps de charge : Il faudra environ 3 heures pour une charge complète. Le voyant rouge s' 
allume lors de la charge et s'éteint une fois la charge terminée.
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Mode d'emploi Bluetooth

 Mode d'emploi USB

1. Appuyez sur le bouton "MODE" pour passer en mode Bluetooth, le "bt" s'   affichera sur l'écran 
LED, puis l'appareil sera prêt à coupler d'autres appareils Bluetooth tels qu'un téléphone portable, des 
pads, etc.

2.Activez le Bluetooth sur votre téléphone portable et il recherchera automatiquement l'appareil 
Bluetooth à proximité pour le jumeler.

3. Choisissez le nom de l'appareil " BP2211 " dans votre téléphone portable Bluetooth liste des 
appareils à coupler.

4. Votre téléphone portable sera couplé/connecté au lecteur de CD en quelques secondes.

5. Écoutez de la musique sur votre téléphone portable et l'audio sera transmis au haut-parleur du 
lecteur CD via Bluetooth.

Note:
Ce lecteur n'est pas compatible avec les casques Bluetooth, les haut-parleurs Bluetooth et le 
Bluetooth de voiture.
 

1. Branchez une clé USB sur le port USB du lecteur de CD.

2. Appuyez sur le bouton "MODE" pour passer en mode USB .

3. Le lecteur de CD lira et jouera automatiquement la musique des clés USB.                               

Remarque :
1. Prend en charge une clé USB de 32 Go maximum, qui doit être au format FAT32.
2. Si vous ne parvenez pas à lire les clés USB, veuillez vérifier le format et la  capacité .
     Si ce n'est pas le format FAT32, veuillez le formater en FAT32.



1. Appuyez sur le bouton "MODE" pour passer en mode radio FM.

2. Appuyez sur le bouton "   " pour passer à la recherche automatique, les chaînes seront

automatiquement mémorisé lors de la recherche de chaînes .

3. Une fois la recherche automatique terminée, appuyez sur le bouton "   " ou "   " pour régler 

lescanaux. (Remarque: la capacité de stockage des chaînes est de 40chaînes. P1-P40)
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BT TX

La fonction de transmission Bluetooth est utilisée pour connecter des appareils 
tels que la stéréo Bluetooth et le casque Bluetooth. Veuillez vous assurer qu'ils 
sont en état de couplage avant de les connecter, sinon ils ne seront pas connectés.
1. Appuyez sur le bouton BT TX de la télécommande, l'icône Bluetooth du 
lecteur clignotera et entrera dans l'état de recherche automatique.
2. Après avoir réussi à connecter l'appareil Bluetooth, l'icône Bluetooth s'allume 
en permanence et le haut-parleur du lecteur s'éteint à ce moment-là.
3. Lorsque plusieurs appareils Bluetooth attendent d'être connectés à proximité, 
le lecteur sélectionnera automatiquement celui qui a le meilleur signal pour se 
connecter. Si vous avez besoin de vous connecter à un appareil spécifique, 
vous pouvez éteindre les autres appareils qui n'ont pas besoin d'être connectés.
4. La fonction de transmetteur Bluetooth est prise en charge en mode CD, USB, 
FM, mais pas en mode AUX et Bluetooth audio.

 Connexion AUX

Mode d'emploi FM

1. Appuyez sur le bouton "MODE" pour sélectionner le mode AUX.

2. Utilisez le cordon AUX pour vous connecter à d'autres appareils correspondant à la fonction AUX OUT. 
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   Dépannage

C'est pas possible
allumé.

Ne peut pas 
lire
disques.

Le disque est installé

incorrectement

Le disque ne peut pas être reconnu.

Le disque est sale ou endommagé.                      

1. Assurez-vous que le côté étiquette du disque est orienté vers le haut

2. Assurez-vous que le disque est inséré à fond dans l'emplacement.

Le lecteur est uniquement compatible avec les formats CD, CDR, MP3 HDCD.

1. Assurez-vous que le disque n'est pas fortement rayé ou endommagé.

2. Essuyez doucement le disque du centre radialement vers l'extérieur

jusqu'au bord avec un chiffon propre et doux ;

3. Essayez un autre nouveau disque pour vérifier si le disque est défectueux

Le chargeur est sale.
Essuyez délicatement la lentille avec un coton-tige dégraissant. 
REMARQUE : NE TOUCHEZ PAS L'OBJECTIF AVEC VOS MAINS

Impossible de 
charger
batterie.

L'interrupteur d'alimentation n'est pas allumé

La batterie est épuisée.

Le joueur est endommagé                              

Veuillez tourner le bouton OFF/ON sur le côté sur ON.

Chargez le lecteur.

Veuillez nous contacter ou demander à un professionnel pour les réparations.

Il n'y a pas de courant à

prise de courant

La prise n'est pas branchée

dans correctement.

Le chargeur est endommagé.

Le joueur est endommagé.

Assurez-vous que la prise de courant fonctionne.

Assurez-vous que les deux fiches des cordons d'alimentation sont 
correctement connectées.

Remplacez le chargeur par un autre correspondant aux spécifications (DC 
5V/2A)

Veuillez nous contacter ou demander à un professionnel pour les 
réparations. REMARQUE : Pendant la charge, assurez-vous que la source 
d'alimentation et la tension de charge sont de 5 V CC/2 A. Une entrée de 
tension excessive peut causer des dommages de surcharge de la 
machinezu Maschinenüberlastungsschäden führen.         

Automatique-
ment
saute une 
partie du 
contenu du 
disque.

Le lecteur a la fonction MODE (répéter, 
répéter tout, lecture aléatoire, lecture de 
prévisualisation), prévisualisation

play signifie que seulement 10 s par piste 
seront jouées.

Veuillez vous assurer que le MODE de lecture de prévisualisation est 
désactivé

Bruyant et
en hurlant
quand ça joue.

Le temps d'utilisation du disque peut

être trop long, de sorte que le disque n'est 
pas lisse.

S'il y a un son "Jiji" à l'intérieur de 
l'écouteur, cela peut être

causé par le grattage du disque 

1. Assurez-vous que le disque n'est pas fortement rayé ou endommagé

2. Essuyez doucement le disque du centre jusqu'au bord avec un chiffon 
propre et doux.

3. Essayez un autre disque neuf pour vérifier si le disque est défectueux.

S'il y a un son "Jiji" à l'intérieur de l'écouteur, cela peut être

causé par le grattage du disque.

Si vous avez des questions sur les produits que vous avez
reçus, n'hésitez pas à nous contacter par e-mail.

E-Mail : customerservice_f@163.com 

Problèmes Les raisons Solutions
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caratteristiche del prodotto

BP2211

Modello

Risposta in frequenza

Uscita di alimentazi-
one dell'auricolare
Impedenza dell'auri-
colare

Disco compatibile

Bluetooth

Altoparlante HIFi

USB

Batterie

Fonte di potere

Consumo di energia

Dimensions (L*W*H)

Dimensioni

BP2211B

30Hz-20KHz

16mW+16mW/16-32Ohm

32Ohm/16mW

CD/CDR/HDCD/MP3/WMA

Altoparlante Bluetooth, versione: 5.0

Supporta la funzione EQ 15Wx2

Supporta il formato MAX 32G/FAT 32

Rechargeable battery 3.7V   2000mAh .

Standard di tipo C

circa 10W

135x180x55mm

502g

Teleco 

mando
Cavo di ricarica da 
USB a tipo C

AC
adattatore

Utente
Manuale

3.5mm-3.5mm
Cavo ausiliario
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Articolo

Stand-by

Impostazione del timer di spegnimento 

MODALITÀ

Precedente

Metti in pausa/Riproduci

Fermare

Prossimo

VOL+

VOL -

Ripetere

Copertina CD aperta

Porta di ricarica CC                                

Accensione/spegnimento                     

Auricolare/porta di uscita AUX            

Porta di ingresso AUX

Porta USB

Funzione

Prossimo

Avanti veloce

MODALITÀ

VOLUME -

VOLUME +

RIPETERE

Fermare

EQ

Articolo

Istruzioni per i pulsanti     

Funzione

Stand-by

Bluetooth

AB

Muto

Numero 10+

Precedente

Pausa/Ripro-
duzione

Ritorno veloce
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Operazione base

1.  STAND-BY
Si prega di accendere prima l'interruttore di alimentazione che accanto alla porta di ricarica su 
"ON",quindi fare clic sul pulsante "standby" sul telecomando o sul lettore per eseguire lo 
standby/apertura.

2.  Blocco numeri (10+)
 Premi questo pulsante per inserire più di 10 brani come 10, 20, 30, ecc.

3.  RIPRODUCI/PAUSA
 Premere il pulsante PAUSA per mettere in pausa la riproduzione; premerlo di nuovo per continuare 
la riproduzione dal punto in cui era stata messa in pausa.

4.  FERMARE
Premere il pulsante STOP per interrompere la
riproduzione.
Premere il pulsante PLAY per riprodurre dall'inizio.

5.  MUTO
Premere per silenziare l'uscita audio sul lettore.

6.  VOL+/VOL-
Premere per aumentare o diminuire l'uscita del volume.

7.  MODE
Premere per cambiare la modalità di riproduzione.

8.  INGRESSO AUX
Collegalo con il dispositivo di uscita AUX (come lettore DVD, lettore CD o telefono cellulare ecc.) 
tramite cavo AUX.

9.  DORMIRE
 Premere a turno il pulsante "SLEEP", lo schermo visualizzerà 30-60-90- 120-
OFF, i numeri indicano che il lettore sarà in standby dopo i minuti
corrispondenti e "OFF" indica che la funzione di sospensione è disattivata.È inoltre possibile 
premere a lungo il tasto "     " sul telecomando per impostare il ora di dormire.
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Basic Operation

A-B Ripeti punto di 

partenza

A-B Repeat Ending Point Ripetizione A-B 

annullata

 

    1. Come accendere/spegnere il lettore
A.L'interruttore di alimentazione si trova sul lato. Si prega di portarlo in posizione ON per giocare 
normalmente.
B .L'interruttore di alimentazione si trova sul lato . Si prega di portarlo in posizione OFF per
spegnerlo .

    2. Come addebitare il giocatore
Collegare il cavo di ricarica USB in dotazione con l'alimentatore, quindi collegarlo a una   fonte di 
alimentazione per caricare il lettore. OPPURE Collegare il cavo di ricarica USB in dotazione a un 
caricabatteria per auto/power bank per caricarlo.
Tempo di ricarica: ci vorranno circa 3 ore per una ricarica completa. La luce rossa si accenderà 
durante la ricarica e si spegnerà al termine della ricarica.

NOTA: Quando la batteria del lettore è scarica, lo schermo LCD  lampeggerà . Si prega di 
caricarlo.

3. Come impostare la modalità di ripetizione

Ogni volta che si preme il pulsante REPEAT sul telecomando, l'ordine 
dei brani riprodotti sarà il seguente: Ripeti 1(REP1),Ripeti tutto(ALL),
riproduzione casuale (SHUF), Riproduci i primi 10 secondi del file 
(INTRO)

4. Come impostare l'effetto EQ

Premere il pulsante EQ per cambiare i diversi effetti sonori. Ci sono un totale di 5 effetti sonori: 
BBS, POP, JAZZ, ROCK e CLASSIC.

5. Ripetizione A-B (premere il pulsante "A-B" sul telecomando)

A. Durante la riproduzione premere una prima volta "A-B" per 
impostare il punto di partenza A. B. Premere "A-B" una seconda 
volta per impostare il punto finale B e il giocatore suonerà 
ripetutamente la parte tra il punto A e il punto B.
C. Premere "A-B" una terza volta per annullare la ripetizione "A-B" 
e riprendere la riproduzione normale.
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Istruzioni per la modalità Bluetooth

 Istruzioni per la modalità USB

1. Collegare un'unità flash USB alla porta USB del lettore CD.

2. Premere il pulsante "MODE" per passare alla modalità USB.

3. Il lettore CD leggerà e riprodurrà automaticamente la musica nelle unità flash USB.

Nota:
1. Supporta un'unità flash USB da massimo 32 GB, che deve essere in formato FAT32.
2. Se non riesci a leggere le unità flash USB, controlla il formato e la capacità . Se non è in formato 
FAT32, formattalo in FAT32.

1. Premere il pulsante "MODE" per passare in modalità Bluetooth, il "bt" viene visualizzato sullo 
schermo LED, quindi l'apparecchiatura sarà pronta per accoppiare altre apparecchiature Bluetooth 
per telefoni portatili o pad , eccetera.

2. Attivare il Bluetooth sul proprio telefono portatile e ricercare automaticamente l'apparecchio 
Bluetooth in prossimità dei giovani.

3. Scegliere il nome dell'apparecchio « BP2211 » nell'elenco degli apparecchi Bluetooth del proprio 
telefono cellulare con accoppiatore.

4. Votre téléphone portable sera couplé/connecté au lecteur de CD en quelques secondes.

5. Ascolta la musica sul tuo telefono portatile e trasmette l'audio della sera all'alto lettore CD 
tramite Bluetooth.

Nota:
Questo lettore non è compatibile con auricolari Bluetooth, altoparlanti Bluetooth e Bluetooth 
per auto.
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BT TX

La funzione di trasmettitore Bluetooth viene utilizzata per collegare dispositivi 
quali stereo Bluetooth e auricolari Bluetooth; prima di effettuare il collegamento, 
accertarsi che siano in stato di accoppiamento, altrimenti non verranno collegati.
1. Premere il tasto BT TX del telecomando, l'icona Bluetooth del lettore 
lampeggerà ed entrerà nello stato di ricerca automatica.
2. Dopo aver collegato con successo il dispositivo Bluetooth, l'icona Bluetooth 
diventa sempre accesa e l'altoparlante del lettore si spegne.
3. Quando ci sono diversi dispositivi Bluetooth in attesa di essere collegati nelle 
vicinanze, il lettore selezionerà automaticamente quello con il segnale migliore 
per connettersi; se è necessario connettersi a un dispositivo specifico, è possibile 
spegnere gli altri dispositivi che non devono essere collegati.
4. La funzione di trasmettitore Bluetooth è supportata in modalità CD, USB, FM, 
ma non in modalità AUX e Bluetooth audio.

 Connessione ausiliaria

Istruzioni per la modalità FM

1.Premere il pulsante "MODE" per selezionare la modalità AUX.

2.Utilizzare il cavo AUX per connettersi ad altri dispositivi dotati della funzione AUX

OUT.

1. Premere il pulsante "MODE" per passare alla modalità radio FM.

2. Premere il tasto "   " per andare alla ricerca automatica, i canali saranno memorizzato automatica-

mente durante la ricerca dei canali.

3. Al termine della ricerca automatica, premere il tasto "   " o "   " per regolare i canali. (Nota: la 

capacità di memorizzazione dei canali è di 40 canali. P1- P40)
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   Risoluzione problemi 

Non può essere
acceso.

Non posso 
leggere
dischi.

Il disco è installato

in modo errato.

Il disco non può essere riconosciuto.

Il disco è sporco

o danneggiato.

                     

1. Assicurarsi che il lato con l'etichetta del disco sia rivolto verso l'alto

2. Assicurarsi che il disco sia inserito completamente nella posizione

Il lettore è compatibile solo con i formati CD, CDR, MP3 HDCD.

1.Assicurarsi che il disco non sia molto graffiato o danneggiato;

2. Pulire delicatamente il disco dal centro radialmente verso l'esterno con un 
panno morbido e pulito;

3.Provare un altro nuovo disco per verificare se il disco è difettoso

Il caricatore è sporco
Pulire delicatamente la lente con un batuffolo di cotone sgrassante NOTA: 
NON TOCCARE LA LENTE CON LE MANI

Impossibile 
caricare la 
batteria.

L'interruttore di alimentazione non è acceso.

La batteria è scarica.

Il giocatore è danneggiato.                             

Si prega di attivare il pulsante OFF/ON sul lato su ON.

Carica il giocatore.

Si prega di contattarci o chiedere a un professionista per le riparazioni.

Non c'è corrente a

presa di corrente.

La spina non è inserita

correttamente.

Il caricabatterie è danneggiato.

Il giocatore è danneggiato.

Assicurarsi che la presa di corrente funzioni.

Assicurarsi che le due spine dei cavi di alimentazione siano collegate 
correttamente.

Sostituire il caricabatterie con un altro corrispondente alle specifiche (DC 
5V/2A)

Si prega di contattarci o chiedere a un professionista per le riparazioni 
NOTA: Durante la ricarica, assicurarsi che la fonte di alimentazione e la 
tensione di carica siano DC 5V/2A. Un'eccessiva tensione in ingresso può 
causare danni da sovraccarico alla macchina.     

Automatica-
mente
salta parte del 
contenuto del 
disco.

Il lettore ha la funzione MODE (Ripeti, Ripeti 
tutto, Riproduzione casuale, Riproduzione in 
anteprima), Anteprima

play significa che verranno riprodotti solo 10 
s per traccia.

Assicurati che la modalità di riproduzione in anteprima sia disattivata

Rumoroso e
urlando
quando suona.

Il tempo di utilizzo del disco può

essere troppo lungo, quindi il disco non è 
liscio.

Se c'è un suono "Jiji" all'interno 
dell'auricolare, potrebbe esserlo

causato dal graffio del disco

1.Assicurarsi che il disco non sia molto graffiato o danneggiato;

2. Pulire delicatamente il disco dal centro radicalmente verso l'esterno con 
un panno pulito e morbido;

3. Provare un altro nuovo disco per verificare se il disco è difettoso.

Passare a un altro disco e non riutilizzare quello vecchio per evitare danni 
al lettore.

In caso di domande sui prodotti ricevuti, non esitate a
contattarci via e-mail.

E-Mail : customerservice_f@163.com      

I problemi Motivi Soluzioni
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caratteristiche del prodotto

BP2211

Modelo

Respuesta frecuente

Potencia de salida del 
auricular
Impedancia de 
auricular
Disco compatible

Bluetooth

Altavoz de alta fidelidad

USB

Batería

Fuente de 
alimentación

El consumo de energía

Dimensiones 
(L*W*H)
Peso

BP2211B

30Hz-20KHz

16mW+16mW/16-32Ohm

32Ohm/16mW

CD/CDR/HDCD/MP3/WMA

Altavoz Bluetooth, Versión: 5.0

Admite la función EQ 15Wx2

Admite formato MAX 32G/ FAT 32

Batería recargable 3.7V   2000mAh .

Estándar tipo C

acerca de10W

135x180x55mm

502g

Control
remoto

Cable de carga
USB a tipo C

adaptador 
de CA

Usuario
Manual

3.5mm-3.5mm
AUX cable
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Artículo

Apoyar

Configuración del temporizador de 

MODO

Anterior

Pausa/Reproducir Detener

Próximo

VOL +

VOL-

Repetir

Cubierta de CD abierta                     

Puerto de carga de CC                 

Encendido / apagado

Puerto de salida de auriculares/AUX 

Puerto de entrada auxiliar

Puerto USB         

Función

Próximo

Avance rápido

MODO

VOLUMEN -

VOLUMEN +

REPETIR

Detener

ecualizador

Artículo

Instruction des boutons

ES-02

Función

Apoyar

Bluetooth

AB

Silenciar

Número 10+

Anterior

Pausa/Reproducir

Rebobinado rápido



Operación de botón

 

 

 

 

 

1.  EN ESPERA
Primero gire el interruptor de encendido que está al lado del puerto de carga a "ON",luego haga 
clic en el botón "en espera" en el control remoto o en el  reproductor para realizar el modo de 
espera/abrir.

2. Teclado numérico (10+)
Presione este botón para ingresar más de 10 canciones, como 10, 20, 30, etc.

3. REPRODUCIR PAUSAR
Presione el botón PAUSE para pausar la reproducción; presiónelo nuevamente para continuar la 
reproducción desde donde se detuvo.

4. DETENER
Pulse el botón DETENER para detener la reproducción.
Pulse el botón PLAY para reproducir desde el principio.

5. SILENCIAR
Presione para silenciar la salida de audio en el reproductor.

6. VOL+/VOL-
Presione para aumentar o disminuir la salida de volumen.

7. MODE
Pulse para cambiar el modo de reproducción.

8.  EN EL
Conéctelo con el dispositivo de salida AUX (como reproductor de DVD, reproductor de CD o 
teléfono móvil, etc.) a través del cable AUX.

9. DORMIRE
Presione el botón "SLEEP" a su vez, la pantalla mostrará 30-60-90- 120-OFF, los números indican 
que el jugador estará en espera después de correspondiente.

minutos, y "OFF" indica que la función de suspensión está desactivada.También puede mantener 
presionado el botón "    " en el control remoto para configurar el tiempo de suspensión.
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4

Operación básica

Punto de inicio de 
repetición A-B

Punto final de repetición A-B Repetición A-B 
cancelada           

 

 1. Cómo encender / apagar el reproductor
A.El interruptor de encendido está ubicado en el lateral. Cambie a la posición ON para jugar 
normalmente.
B.El interruptor de encendido está ubicado en el lateral. Cambie a la posición APAGADO para 
apagarlo.

2. Cómo cobrar por el jugador
Conecte el cable de carga USB suministrado con el adaptador de corriente, luego conéctelo a una 
fuente de alimentación para cargar el reproductor. O Conecte el cable de carga USB
suministrado a un cargador de coche/banco de energía para cargarlo .
Tiempo de carga: tomará alrededor de 3 horas para una carga completa. La luz roja se encenderá 
durante la carga y se apagará una vez que se complete la carga.

NOTA: Cuando el reproductor tiene poca batería, la pantalla LCD parpadeará . Por favor, 
cárguelo.

3. Cómo configurar el modo de repetición

Cada vez que se presiona el botón REPETIR en el control remoto, el orden de reproducción 
de las pistas será el siguiente: Repetir 1 (REP1), Repetir todo (TODO),
reproducción aleatoria (SHUF), reproducción de los primeros 10 del archivo (INTRO).

4. Cómo configurar el efecto EQ

Presione el botón EQ para cambiar los diferentes efectos de sonido. 
Hay un total de 5 efectos de sonido: BBS, POP, JAZZ, ROCK y 
CLASSIC.

5. Repetir A-B (presione el botón "A-B" en el control remoto)

A. Durante la reproducción, presione por primera vez "A-B" para 
establecer el punto de inicio A.
B. Presione "A-B" una segunda vez para establecer el punto final 
B y el reproductor reproducirá repetidamente la parte entre el 
punto A y el punto B.
C. Presione "A-B" una tercera vez para cancelar la repetición 
"A-B" y reanudar la reproducción normal.
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Instrucciones del modo Bluetooth

Instrucciones del modo USB

1. Presione el botón "MODE" para cambiar al modo Bluetooth, "bt" se mostrará en la pantalla LED, 
luego la unidad estará lista para emparejar otros dispositivos Bluetooth como teléfonos móviles, 
almohadillas, etc.

2. Active el Bluetooth en su teléfono móvil y buscará automáticamente el dispositivo Bluetooth 
cercano para emparejar.

3. Elija el nombre del dispositivo "BP2211" en su teléfono móvil Bluetooth lista de dispositivos para 
emparejar.

4. Su teléfono móvil se emparejará/conectará al reproductor de CD en unos    segundos.5. Reproduz-
ca música en su teléfono móvil y el audio se transmitirá al altavoz del reproductor de CD a través de 
bluetooth

Nota:

   Este reproductor no es compatible con auriculares Bluetooth, altavoces Blutooth y Bluetooth del 
coche.

1. Conecte una unidad flash USB al puerto USB del reproductor de CD.

2. Pulse el botón   “MODE” para cambiar al modo USB .

3. El reproductor de CD leerá y reproducirá la música en las unidades flash USB automáticamente. 

Nota:

1. Admite una unidad flash USB de 32 GB como máximo, que debe tener formato FAT32.
2. Si no puede leer las unidades flash USB, verifique el formato y la capacidad. Si no está en 
formato FAT32, formatéelo en FAT32.
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 Conexión auxiliar

Instrucciones del modo FM

BT TX

La función de transmisor Bluetooth se utiliza para conectar dispositivos como 
estéreo Bluetooth y auriculares Bluetooth, por favor asegúrese de que están 
en estado de emparejamiento antes de conectarlos, de lo contrario no se 
conectarán.
1. Pulse el botón BT TX del mando a distancia, el icono Bluetooth del reproductor 
parpadeará y entrará en estado de búsqueda automática.
2. Después de conectar con éxito el dispositivo Bluetooth, el icono Bluetooth 
se volverá siempre encendido, y el altavoz del reproductor se apagará en 
este momento.
3. Cuando haya varios dispositivos Bluetooth esperando a ser conectados cerca, 
el reproductor seleccionará automáticamente el que tenga la mejor señal para 
conectarse, si necesita conectarse a un dispositivo específico, puede apagar 
los otros dispositivos que no necesiten conectarse.
4. La función de transmisor Bluetooth es compatible con los modos CD, 
USB y FM, pero no con los modos AUX y Bluetooth audio.

1. Presione el botón "MODE" para seleccionar el modo AUX.

2.Utilice el cable AUX para conectarse a otros dispositivos que tengan la función

AUX OUT.

1. Pulse el botón "MODE" para cambiar al modo de radio FM.

2. Presione el botón "    " para ir a la búsqueda automática, los canales serán  almacenado automáti-

camente al buscar canales .

3. Una vez finalizada la búsqueda automática, presione el botón   "   " o "   " para ajustar los canales. 

(Nota: la capacidad de almacenamiento de canales es de 40 canales. P1-P40)
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   Troubleshooting

No puede ser
encendido

No puedo leer
discos

El disco está instalado

incorrectamente.

El disco no puede ser

Reconocido.

el disco esta sucio

o dañado.

o danneggiato.

                     

1. Asegúrese de que el lado de la etiqueta del disco esté hacia arriba.

2. Asegúrese de que el disco esté completamente insertado en el lugar.

El reproductor solo es compatible con los formatos CD, CDR, MP3 HDCD.

1.Asegúrese de que el disco no esté muy rayado o dañado;

2. Limpie el disco suavemente desde el centro radialmente hacia el borde 
con un paño limpio y suave;

3. Pruebe con otro disco nuevo para comprobar si el disco está defectuoso

El cargador está sucio.
Limpie la lente suavemente con un hisopo de algodón desengrasante 
NOTA: NO TOQUE LA LENTE CON LAS MANOS

No se puede 
cargar la batería.

El interruptor de encendido no está 
encendido.

La batería está agotada.

El jugador está dañado.                           

Por favor, gire el botón de apagado/encendido en el lateral a la posición de 
encendido.

Carga al jugador.

Póngase en contacto con nosotros o pida a un profesional que lo repare.

No hay corriente en

Toma de corriente.

El enchufe no está enchufado.

correctamente.

El cargador está dañado.

El reproductor está dañado.

Asegúrese de que la toma de corriente esté funcionando.

Asegúrese de que los dos enchufes de los cables de alimentación estén 
conectados correctamente.

Reemplace el cargador con otro que coincida con la especificación (DC 
5V/2A)

Comuníquese con nosotros o pídale a un profesional que lo repare. NOTA: 
Durante la carga, asegúrese de que la fuente de alimentación y el voltaje de 
carga sean de CC 5 V/2 A. La entrada de voltaje excesivo puede causar 
daños por sobrecarga en la máquina.   

Automáticamente
salta parte del 
contenido del 
disco.

El reproductor tiene función de MODO 
(repetir, repetir todo, reproducción aleatoria, 
reproducción de vista previa), vista previa

play significa` que solo se reproducirán 10 s 
por pista.

Asegúrese de que el MODO de reproducción de vista previa esté 
desactivado

ruidoso y
gritando
cuando juega.

El tiempo de uso del disco puede

ser demasiado largo, por lo que el disco no 
es suave.

Si hay un sonido "Jiji" dentro del auricular, 
puede ser

causado por rayar el disco

1.Asegúrese de que el disco no esté muy rayado o dañado;

2. Limpie el disco suavemente desde el centro hasta el borde con un paño 
limpio y suave;

3. Pruebe con otro disco nuevo para comprobar si el disco está 
defectuoso.

Cambie a otro disco y no vuelva a utilizar el anterior para evitar daños en 
el reproductor.

Si tiene alguna pregunta sobre los productos que recibió, no
dude en contactarnos por correo electrónico.

E-Mail : customerservice_f@163.com

Problemas Razones Soluciones
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This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following 

two conditions: (1) This device may not cause harmful interference, 

and (2) this device must accept any interference received, including interference 

that may cause undesired operation.

NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for 

a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed 

to provide reasonable protection against harmful interference in a 

residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency 

energy and, if not installed and used in accordance with the 

instructions, may cause harmful interference to radio communications. 

However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. 

If this equipment does cause harmful interference to radio or 

television reception, which can be determined by turning the equipment 

off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or 

more of the following

measures:

-- Reorient or relocate the receiving antenna.

-- Increase the separation between the equipment and receiver.

-- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to 

which the receiver is connected.

-- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance 

could void the user's authority to operate the equipment.

This equipment complies with the FCC RF radiation exposure limits set forth for an 

uncontrolled environment. This equipment should be installed and operated with a minimum 

distance of 20cm between the radiator and any part of your body.




